
STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné Materiál�ZM

MRZ/8835/2015
Poř. číslo

Odbor: Odbor rozvoje

Oddělení: oddělení strategií a plánování

Vyřizuje: Kostroun Miroslav Ing.

Materiál pro 7.  zasedání Zastupitelstva města Karviné konané   dne 10.09.2015

Porozumění o spolupráci na projektu pro Program Interreg V-A Česká republika - 
Polsko

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Karviné dle ustanovení § 84 odst. 2 písm. p) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění 
pozdějších předpisů,

rozhodlo

uzavřít Porozumění o spolupráci na projektu pro Program Interreg V-A Česká republika - Polsko, mezi statutárním 
městem Karviná, městem Jastrzębie-Zdrój, obcí Godów, obcí Zebrzydowice, obcí Petrovice u Karviné a Sdružením 
rozvoje a spolupráce Olza v Těšíně za účelem realizace projektu Kolem po železné stezce - stavba a přestavba 
infrastruktury cyklistických stezek zpřístupňující a zvětšující využití přírodního a kulturního dědictví na 
polsko-českém pohraničí, ve znění uvedeném v příloze č. 1 k tomuto usnesení.

Termín: 31.10.2015 Úkol: ano  / ne 

Důvodová zprava a přílohy důvodové zprávy

PC Příloha Název Komentář
ZM-7-OR-Porozumění o spolupráci na projektu 
pro Program Interreg V-A Česká republika - 
Polsko-DZ.pdf

důvodová zpráva

1 ZM-7-OR-Porozumění o spolupráci na projektu 
pro Program Interreg V-A Česká republika - 
Polsko-1U.pdf

příloha č. 1 k usnesení

Datum: 26.08.2015 Datum: 26.08.2015 Datum: 26.08.2015 Datum: 26.08.2015

Ing. Blanka 
Rychla

 Ing. Ingrid 
Szczypková

Ing. Ingrid 
Szczypková Ing. Lukáš Raszyk

Za formální správnost Vedoucí oddělení Vedoucí odboru Za předkladatele 

Předkládá: Rada města Karviné

Uložení formulář na iPortál 
Složka          
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Důvodová zpráva

Porozumění o spolupráci na projektu pro Program Interreg V-A Česká republika - Polsko

Odbor rozvoje Magistrátu města Karviné na základě dohody zástupců měst Karviná, Jastrzębie-Zdrój, 

Godów, Zebrzydowice, Petrovice u Karviné a Sdružení rozvoje a spolupráce „Olza“ v Těšíně 

připravuje projekt „„Kolem po železné stezce“ - stavba a přestavba infrastruktury cyklistických stezek 

zpřístupňující a zvětšující využití přírodního a kulturního dědictví na polsko-českém pohraničí“ pro 

podání žádosti o dotaci do Programu Interreg V-A Česká republika – Polsko (dále jen Program).

Podání žádosti o dotaci na projekt bylo projednáno na poradě vedení dne 20.04.2015.

Projekt má za cíl především vybudovat nové cyklostezky na území výše uvedených měst a jejich 

zapojení do společných aktivit projektu. Celkový rozpočet projektu je předpokládán ve výši max. 5 mil. 

EUR, finanční náklady statutárního města Karviné jsou předpokládány ve výši cca 1 mil. EUR. 

Statutární město Karviná v rámci projektu vybuduje nové cyklostezky a zapojí se do propagačních 

aktivit projektu. Navrhované úseky na území města Karviné po konzultaci s vedením města jsou: úsek 

od hranic Petrovic u Karviné (ulice Olšiny), dále kolem Dvoru Olšiny směrem k mostu přes železnici, 

dále kolem průmyslové zóny Nové Pole až k již vybudované cyklostezce Raciborz - Krzyzanowice -

Chotěbuz, dále cyklostezky na ulicích Polská a Borovského směrem k polským hranicím.

Dotace pro projekt je dle Programu poskytována zpětně na základě vyúčtování projektu, tzn. partner 

projektu musí předfinancovat svou část projektu. Dotace pro české partnery projektu může dosáhnout 

max. 90 % uznatelných nákladů projektu.

Partneři projektu se také dohodli na pracovním jednání v Jastrzębie-Zdroju konaném dne 14.05.2015, 

že vzhledem k upevnění zájmu všech partnerů projektu na jeho realizaci připraví společné 

“Porozumění o spolupráci během přípravy na podání zjednodušené projektové žádosti a formuláře

žádosti pro projekt navrhovaný k realizaci z prostředků Programu Interreg V-A Česká republika -

Polsko“ (dále jen Porozumění). Úkolem Porozumění je zavázat partnery projektu k přípravě projektové 

dokumentace svých částí cyklostezek, zajištění potřebných povolení a vypořádání majetkových

vztahů. Konečný návrh Porozumění byl zaslán statutárnímu městu Karviné dne 12.08.2015, na 

základě jednání partnerů projektu v Karviné dne 11.08.2015. Porozumění se bude podepisovat 

v polském jazyce a dle jeho ustanovení se bude řídit polským právem v případě sporu na polském 

území a českým právem v případě sporu na českém území. Porozumění je nutno před podpisem 

nechat schválit v orgánech města.

Na základě výše uvedených skutečností Rada města Karviné doporučuje schválit Porozumění.

Příloha č. 1 k usnesení: Porozumění o spolupráci během přípravy na podání zjednodušené 

projektové žádosti a formuláře žádosti pro projekt navrhovaný k realizaci z prostředků Programu 

Interreg V-A Česká republika – Polsko (Česká i Polská verze)
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Příloha

Příloha č. 1 k usnesení
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